

Závěrečná zpráva z LS na Myongji University 2024

## 1. Osobní údaje

Jméno: Markéta Kubátová

Obor, ročník: Management cestovního ruchu

Kontakt: kubatova.ma@email.cz

délka pobytu: 25. 2. – 18. 6. 2024

kontaktní osoba na FIM: Hebková Monika ([monika.hebkova@uhk.cz](mailto:monika.hebkova@uhk.cz))

kontaktní osoba na MY: Nia Doh ([mju\\_inbound@mju.ac.kr](mailto:mju_inbound@mju.ac.kr))

## 2. Příprava pobytu, studium na přijímací škole

Jako první je potřeba podat si přihlášku na FIM skrze STAG. Přihláška na letní semestr měla být odeslána do konce srpna. Poté, co jste vybráni, se koná schůzka s paní Hebkovou, kde si každý vybere přijímací univerzitu. Přednost mají ti, kteří se umístili v tabulce nejvýše. Následně vás UHK nominuje a obdržíte od paní Hebkové potřebné dokumenty. Na stránkách korejské univerzity je potřeba si založit účet, přes který budete podávat přihlášku. Je potřeba odevzdat Nomination Form, Official Academic Transcript (Transcript of Records), kopii pasu a průkazovou fotku, Guardian Consent Form a dokument, který potvrzuje parent-child relationship (birth certificate), poté také English Certificate (stačí např. od profesorky anglického jazyka), Insurance Application, Arrival Information a také výpis z účtu s min. 100 tisíc Kč.

Pro splnění podmínek UHK je potřeba na korejské univerzitě zvládnout 4 předměty po 3 kreditech. Na výběr je spousta předmětů, jak v anglickém jazyce, tak v korejštině a dá se to vměstnat do 3 dnů, abyste si po zbytek týdne mohli co nejvíce užívat a objevovat zákoutí Koreji. Předměty si vybíráte ještě před odjezdem na danou univerzitu, ale při příjezdu si je pak ještě můžete vyměnit. Před příjezdem do Korei ještě budete mít schůzku asi ve tři ráno, kde vám vše vysvětlí, mají dvě aplikace, které budete používat po zbytek školy. Princip na zamluvení předmětu je stejný jako zde na UHK, kdo dřív přijde, ten dřív mele.

### Mé předměty:

Všechny předměty mají midterms a final exams. Midterms se skládaly z menších úkolů každý týden. Finals pak byly prezentace a testíky, někdy obojí. Měla jsem předměty v angličtině a jedna korejština byla vyučována v korejštině. Všechny předměty trvaly dvě hodiny a třicet minut. Na všech předmětech se mohlo chybět celkem 3x.

Introduction to Korean Conversation – tento předmět byl velmi jednoduchý, začala pomalu, aby všichni, co korejštinu nikdy neviděli, zvládali. Tento předmět doporučuji pro ty, co s korejštinou začínají. Profesorka byla opravdu hodná a zábavná.

Introduction to Korean Grammar – na tomto předmětu profesorka nemluvila vůbec anglicky i přesto, že to byl předmět v angličtině. Introduction bych tento předmět taky nenazvala, jelikož nám většinou sama nedokázala vysvětlit některé časy, a i přesto pokračovala dál a všechno prolétla rychle.

Asian History and Culture – Tento předmět se skládal ze splnění dvou testů a prezentace, které jste mohly dělat v párech. Tento předmět byl jednoduchý. Velmi doporučuji.

Asian Culture and Tourism Management – předmět se zaměřením na turismus a asijskou kulturu. Zde bylo za potřebí psát každý týden první poloviny semestru 250-300 slov na téma brané na hodině. Na Midterms se psal test a na Finals byla prezentace plus esej na některé z témat z první půlky semestru. Tento předmět vyžadoval největší pozornosti, ale velmi mě bavil a rozšířil moje znalosti a schopnosti.

### **3. Ubytování, strava, doprava, ostatní**

#### Ubytování

Jelikož Myongji mělo zrovna koleje v rekonstrukci, musely jsme si najít vlastní ubytování. Škola nám dala nějaké možnosti a my jsme si z toho vybraly. Byly jsme tedy ubytovány kousek od školy v pronájmu, konkrétně Home Kim B. Byl to společný share house, kde se nacházely 3 pokoje pro dva lidi, společenská místnost, kuchyň a koupelna. Cena byla poměrně dražší než univerzitní koleje.

#### Strava

Na kampusu školy se nachází jídelna, která funguje na principu bufetu a jídlo většinou stojí kolem 100 Kč. V okolí kampusu je také mnoho dalších restaurací a kaváren, které stojí za to vyzkoušet.

#### Doprava

Jako první je potřeba si zařídit T-Money card, kterou seženete, jak na letišti, tak v každém convenience storu. Kartu si poté dobíjíte dle potřeby, ale pouze v hotovosti. Platí se s ní jak metro, tak autobusy ve všech korejských městech. Pokud se budete chtít přepravit do jiného města, je potřeba si koupit klasickou jízdenku.

České cestovní pojištění mě stálo 4750, a jelikož jsme v Korei byly již po druhé, musely jsme platit pojištění i v Koreji, které bylo cca 6000.

#### **4. Finanční podpora, náklady na pobyt, celkové zkušenosti**

Finance

Letenky 21 000 Kč

Pojištění (Česko) 4 750 Kč

Pojištění (Korea) 6000

Vízum 1 300 Kč

Ubytování 45 000 Kč

SIM karta 1 200 Kč

T-money\* 6 300 Kč

Pošta 3 200 Kč

Jídlo 30 000 Kč

Ostatní 60 000 Kč

---

Celkem 178 750

Z toho:

Stipendium 80 500 Kč

\*T-money, neboli karta na MHD po celé Koreji.

Pokud nejste fanoušci K-popu, položku ostatní můžete vyřadit a zjistit, že Korea vlastně není tak drahá. Pokud budete bydlet na kolejích, vyjde Vás to mnohem lépe. Korea je opravdu obrovský zážitek. Lidé jsou zde velmi hodní a vždycky, když se zeptáte jakékoliv věkové skupiny, pokusí se Vám poradit či Vám najdou někoho, kdo pomůže. Také je zde jednoduché se vyznat v dopravě a vše je tu přepsané do latinky a spousty nápisů je i v angličtině, rozhodně se tady neztratíte.

Mockrát bych chtěla poděkovat UHK a paní Hebkové za tuto možnost a za zprostředkování tohoto výměnného pobytu. Díky této škole jsem dostala tuto skvělou šanci a vy můžete také! Tak neváhejte a přihlaste se 😊

